

Juniorka směr Kanada

Čeští junioři odlétají na mistrovství světa se třemi extraligovými výhrami na kontě. Mladíci, kteří budou od 11. - 20. července reprezentovat vlast na šampionátu ve Whitehorse, překvapili jednou Eagles a dvakrát Plzeň.

Vítková s BA 0,500

Juniorka Sabina Vítková (17) z Eagles Praha má nejlepší pálkářský průměr z celé extraligy. Trefila se celkem 15krát ze 30 startů, díky čemuž má BA 0,500. Výběru do 19 let by měla pomoci k úspěchu na červencovém ME v holandském Rosmaalenu 21. - 26. července.

Vrbenský ve formě

Je mu už 45 let, podle mnohých patří ale stále mezi nejužší českou nadhazovačskou špičku. Beaversák Lubomír Vrbenský letos udělil v 15 zápasech 139krát strikeout! Obhájci titulu se postupně snaží zapojit i tandem Malý - Petřík, zároveň ale doufají, že se budou moci o svoje nadhazovačské eso opřít v podzimním play-off.



Česká reprezentace žen obhájila loňské vítězství na Pražském softballovém týdnu. Ve finále porazila americký výběr AIST hladce 15:5. **Foto:** Jan Beneš.

Mistrovství Evropy je za dveřmi. Hlavní hvězdy jsou z české Extraligy



PRAHA - Už se to blíží. V pondělí 14. července začíná nejdůležitější mezinárodní softballový turnaj, který se na našem území letos pořádá. Na mistrovství Evropy v Pardubicích a Havlíčkově Brodě uvidíme pohromadě nejlepší softballisty starého kontinentu. Platí přitom, že velká část z nich má dlouhodobé zkušenosti s českou Extraligou.

Česká nejvyšší soutěž totiž v posledních letech získává oprávněnou pověst nejlepší mužské ligy v Evropě. "Mám českou ligu moc rád, myslím, že je to v současnosti nejlepší soutěž v Evropě. Jako hráče vás opravdu prověří.

Zatímco v Dánsku nebo Holandsku jsou pouze dva nebo tři týmy, které mohou bojovat o titul. V české lize je to aspoň šest nebo sedm týmů, které mají šanci vyhrát celou soutěž. To znamená, že máte možnost hrát dobré zápasy proti více týmům," pochvaluje si nizozemský reprezentant Anthony Beaumont, který hájí barvy pražských Eagles. Kromě něj působí v české Extralize celá řada dalších zahraničních hráčů. Tempák Luke Peters sice pochází z Nového Zélandu, na mistrovství Evropy ale oblékne dres Velké Británie. Během jara jsme na českých hřištích mohli vidět také dánské hvězdy Kima Hansena a Valdemara Terkelsena. "Český chlapecký softball je na vrcholu. V porovnání s ostatními týmy jsme jinde," nechal se po přípravném turnaji v Zeistu slyšet Patrik Kolkus. Stejně jako on i my věříme, že to Češi potvrdí v Havlíčkově Brodě. Moudřejší ale budeme až 19. července, kdy se bude rozhodovat o medailích. Všichni ale věří ve zlato..

**Quick news and facts
about czech softball**



twitter.com/czechsoftball

Like pro český softball



facebook.com/czechsoftball

Joudrs a Hroši ovládli jaro systémem start - cíl

PRAHA - Na dominanci aktuálních vicemistryň z Joudrs v základní části jsme zvyklí, a i letos hráčky z pražských Bohnic jen výjimečně pustí chlupek. Mimořádně suverénní tým letos máme i v mužské Extralize, a překvapivě to není Spectrum. Českému rybníku vládnou Hroši, kteří mají na kontě pouhé tři porážky.

Joudrs nerady prohrávají

Skalp Joudrs Praha je letos nedostatkovým zbožím. Cennou trofej v podobě vítězství nad extraligovým lídrem mají pouze Eagles a Čechie. Zbylá pětice týmů na bohnické hráčky

často nestačí a výjimkou nejsou dvojciferné rozdíly ve skóre. Nadhazovačský tandem Křiklánová - Zappová je mimořádně kvalitní a vyrovnaný, obrana v letošní sezoně inkasovala pouhých 38 bodů - zbytek startovního pole jich má nad stovku! A stěžovat si Joudrsačky nemohou ani na pálařskou formu. Svůj návrat na hřiště si užívá např. Eva Rendlová (BA 0.476, 18 RBI).

Hroši mají pálařskou formu

Před sezonou se v mužské Extralize čekalo nejvíce od pražského Spectra, které disponuje papírově zdaleka

nejsilnějším pálařským lineupem. Vyrovnanější výkony ovšem předvádějí Hroši. Ty táhne na nadhozu Jaroslav Müller, na pálece pak Jelínek, Dibelka, Just nebo Kadečka. Havlbrodští na jaře sice přišli o body na Černém Mostě, v domácí repríze ovšem Spectru vrátili i s úroky. „Úplně jsme na to netlačili, přesto jsme Spectrum dvakrát porazili. Michal Holobrádek uzavřel poslední zápas třemi strikeouty na Váchu, Kolkuse a Kleina. V druhém zápase se jeho starší bratr Jakub blýskl proti Terkelsenovi grand slamem, jímž zařídil vítězství svého týmu 6:4,“ shrnul vítězný double kouč Hrochů Šnelly.



Oceněná Pecková

Juniorka Veronika Pecková je jedním z největších českých nadhazovačských talentů, což potvrdila mimo jiné na Pražském softballovém týdnu. Na prestižním, mezinárodně obsazeném turnaji pomohla reprezentaci juniorek ke konečnému 5. místu. Zároveň obdržela individuální cenu pro nejlepší nadhazovačku turnaje. Teprve 17letá hráčka válí i v Extralize. S ERA 0,65 táhne Žraloky v premiérové sezoně do play-off. I díky ní juniorky mohou v Rosmaalenu myslet na medaile.

Žraloci tweetují



Aktualizovaný facebookový profil je pro většinu extraligových klubů samozřejmostí. Celky, které aktivně usilují o co nejtěsnější kontakt se svými fanoušky, se začínají rozhlížet i po dalších sociálních sítích. Účet na Twitteru mají už dlouho @EaglesPraha, nedávno k nim přibyla dvojice @ChemieKotlarka a @Zralociledenice. Pokud také používáte Twitter, dejte o sobě vědět hashtagem #czechsoftball.

Dánové dali Česku v Zeistu varování

Poslední prověřkou České reprezentace před domácím mistrovstvím Evropy byl mezinárodní turnaj v holandském Zeistu. Na něm kromě Čechů ladili formu také Dánové a Holanďané. Svěřenci Tomáše Kusého bez problémů došli až do finále, kde ovšem jednoznačně podlehli 8:1 silnému dánskému výběru. Zkušený Patrik Kolkus si z prohry nic nedělal. "Nechtěl bych z toho dělat jednoznačné závěry. V roce 2010 jsme ve finále Zeistu porazili Dány v plné sestavě, Kimovi jsme nasekali asi pět homerunů, dali jim rozdíl a v



Havlíčkově Brodě jsme pak prohráli. Takže jestli to má znamenat tuhle paralelu, tak je skvělé, že jsme prohráli

rozdílem a tentokrát ve finále mistrovství Evropy vyhrájeme my," věří hráč, který aktuálně obléká dres Spectra Praha. Další zápasy národního týmu uvidíme až na mistrovství Evropy, které

startuje 14. července. Češi budou mít mít na začátku slabší soupeře, postupně se ale bude přitvzovat. Prvním opravdu těžkým protivníkem by mělo být Nizozemsko 15. července od 19:30 v pardubické Krtkově Areně. Více na www.euro2014.softball.cz